



С 1 по 7 сентября 2018 года пройдет внеочередная конференция делегатов ИТХФ.

На повестке дня будет шесть вопросов:

1. изменение правила о голах, забитых после вбрасывания;
2. увеличение количества женщин, юниоров и ветеранов, которые могут принять участие в чемпионатах мира и Европы;
3. возможность увеличения сроков проведения чемпионатов мира и Европы до четырех дней;
4. альтернативная система плей-офф на этапах Мирового турнира;
5. изменение порядка начисления очков для Мирового рейтинга;
6. выборы президента ИТХФ и члена Исполкома ИТХФ сроком на один год (вместо ушедших в отставку Саймона Томаса и Мартина Аренлинда).

Рассмотрим последовательно каждый из вопросов, стоящих на повестке дня сентябрьской конференции.

1. Некоторые игроки жалуются на то, что правило о голах, забитых после вбрасывания, непоследовательно.

Главная цель этого правила состоит в том, чтобы препятствовать возможности забить легкий гол или получить голевой момент от удачного сильного удара при вбрасывании.

Автор Шаломаев Михайло

Неділя, 19 серпня 2018, 17:52

Вот текущее правило (Правило 5.7 Игры):

Прежде чем гол может быть засчитан после вбрасывания должно произойти одно из следующих событий:

(а) шайба коснулась борта.

(б) по истечении трех секунд после вбрасывания шайба коснулась одной из фигур, помимо центрфорварда атакующего игрока и вратаря защищающегося игрока.

(с) выполнен осмысленный пас центрфорварду. Если не очевидно, получил центрфорвард пас случайно или в результате осмысленного паса, защищающийся игрок (или рефери, если он назначен на игру) может решить, разрешить ли центрфорварду атаковать ворота непосредственно. Если решено, что непосредственно центрфорвард атаковать ворота не может, гол может быть забит только в соответствии с (а) или (б).

Части (а) и (б) допускают голы, которые будут забиты, как только шайба коснулась борта или фигуры.

Частично (б) фраза «по истечении трех секунд после вбрасывания» устраниет легкие голевые моменты, являющиеся результатом удачного сильного удара при вбрасывании.

Но эта фраза никогда не добавлялась к части (а), таким образом, удачный сильный удар о борт во время вбрасывания может дать игроку легкий голевой момент.

Некоторые игроки считают это различие между частями (а) и (б) непоследовательным и запутывающим.

Исходя из вышесказанного, Исполком ИТХФ предлагает добавить следующий четкий текст к Правилу 5.7 Игры:

Прежде чем гол может быть засчитан после вбрасывания должно произойти одно из следующих событий:

(а) шайба коснулась борта по истечении трех секунд после вбрасывания.

Автор Шаломаев Михайло

Неділя, 19 серпня 2018, 17:52

(b) по истечении трех секунд после вбрасывания шайба коснулась одной из фигур, помимо центрфорварда атакующего игрока и вратаря защищающегося игрока.

(c) выполнен осмысленный пас центрфорварду. Если не очевидно, получил центрфорвард пас случайно или в результате осмысленного паса, защищающийся игрок (или рефери, если он назначен на игру) может решить, разрешить ли центрфорварду атаковать ворота непосредственно. Если решено, что непосредственно центрфорвард атаковать ворота не может, гол может быть забит только в соответствии с (a) или (b).

2. На сегодняшний день на чемпионаты мира и Европы каждая страна может отправить по пять женщин, юниоров и ветеранов для их участия в командных соревнованиях. В то же время в личных категориях на чемпионатах мира играют только трое из них, а на чемпионатах Европы – четверо.

Предлагается увеличить количество женщин, юниоров и ветеранов, которые могут принять участие в соответствующей индивидуальной категории на чемпионатах мира и Европы, до пяти.

3. На сегодняшний день график чемпионатов мира и Европы очень плотный.

Исполком ИХТФ предлагает дать возможность организаторам ЧМ и ЧЕ право увеличения сроков проведения турнира до четырех дней

Автор Шаломаев Михайло

Неділя, 19 серпня 2018, 17:52

. Однако, поскольку это могло причинить беспокойство некоторым игрокам или национальным сборным, страна-организатор должна будет указать свое намерение добавить 4-й день еще во время подачи заявки на проведение турнира (до конференции делегатов ИТХФ). Кроме того, подробный график должен быть также одобрен Исполкомом ИТХФ до начала турнира.

4. В Дании иногда используется специальная система на стадии плей-офф. Вместо привычных пятиминутных матчей там играют до семи голов в одни ворота. В настоящее время альтернативные системы турнира позволены, если они одобрены Исполкомом ИТХФ и объявлены перед турниром, но есть некоторое разногласие относительно того, должна ли эта система на стадии плей-офф быть позволена в Мировом туре.

Поэтому вопрос 4, поставленный на повестку дня ближайшей конференции делегатов ИТХФ, звучит так: «Должна ли быть позволена альтернативная система на стадии плей-офф на этапах Мирового туре?»

5. В действующем алгоритме начисления Мирового рейтинга была найдена проблема. На турнирах с участием очень большого количества новичков победитель получает очень большое число очков в Мировой рейтинг, имея при этом очень низкий уровень квалификации. Это дает ему надутый рейтинг, который точно не отражает его способности.

Это вызвано тем, что на таких турнирах каждый игрок получает по крайней мере 1 дополнительное очко по сравнению с игроком, занявшим на одно место ниже,

Автор Шаломаев Михайло

Неділя, 19 серпня 2018, 17:52

независимо от их Мирового рейтинга.

Чтобы решить данную проблему, Исполком ИТХФ предлагает ввести максимальный предел 80 пунктов, которые могут быть получены на турнирах с участием большого количества новичков.

Поскольку победитель всегда получает 10 дополнительных очков, это затронуло бы турниры с 70 игроками или больше.

Пункты, вычисленные для каждого игрока с этим методом, были бы следующие:

$$1 + (70-1) * (\text{Количество нижестоящих игроков}) / (\text{Общее количество участников} - 1)$$

Например, если бы в турнире приняло участие 400 новичков, очки в Мировой рейтинг были бы следующие:

| |
|-------|
| Места |
|-------|

Автор Шаломаев Михайло

Неділя, 19 серпня 2018, 17:52

Очки, начисленные по существующей системе

Очки, начисленные по предлагаемой системе

1-е

2-е

3-е

...

398-е

399-е

400-е

410

399

Автор Шаломаев Михайло
Неділя, 19 серпня 2018, 17:52

398

...

3

2

1

80

69.827067669

69.654135338

...

1.3458646617

1.1729323308

1

6. В связи с уходом в отставку Саймона Томаса и Мартина Аренлинда срочно возникла необходимость проведения выборов президента ИТХФ и члена Исполкома ИТХФ. «Регулярные» выборы намечены на май 2019 года, а потому срок полномочий «новоизбранных» представителей Исполкома ИТХФ ограничится одним годом. Даже меньше...

На пост президента ИТХФ было подано две заявки. Одна - от Бъярне Аксельсена из Дании, вторая – от Бъярте Тьесема из Норвегии. Заявка пятнадцатилетнего норвежца была отклонена, поскольку в соответствии с пунктом 18.1.1 Конституции ИТХФ членом Исполкома ИТХФ может быть лицо, достигшее восемнадцатилетнего возраста.

На вторую вакантную должность претендент оказался один. Им стал эстонец Игорь Савельев.

В голосовании смогут принять участие представители 14 стран: Дании, Казахстана, Канады, Латвии, Норвегии, Российской Федерации, Словакии, Словении, США, Украины, Финляндии, Чешской Республики, Швеции и Эстонии.